Домашнее задание.
1. Цифровой кроссворд (6 баллов)
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2. Даны два числа. Вывести меньшее из них и его порядковый номер.
Блок-схема – 8 баллов, программа – 10 баллов.

По горизонтали.


a=5, b=10     if a>b  then  c:=sqr(a)+sqr(b) else c:=sqr(a+b);


a=3, b=3       if  a=b then  d:=sqr(a+b)+30 else d:=234;


a=15, b=-2    if (a<0) and (b>0) then f:=abs(a*b)*10 else f:=sqr(a)+b;


a=45, b=3     if a<5*b then a:=a-b;


a=-5, b=8      if (a<0) or (b<0) then k:=abs(a*b) else k:=10*b+b;


По вертикали.


a=14, b=12    if a+b>50 then  


                        begin


                          m:=a*b;  


   n:=sqr(a)-b;


 end


else


  begin


   m:=sqr(a)-1;


   n:= sqr(b)-1;


  end;











